
Prezenți pe piață de peste 50 de ani, la sediul nostru din Marghera-Veneția (Italia de Nord), proiectăm și 
fabricăm la comandă echipamente de înaltă calitate din aliaj de aluminiu anodizat, destinate depozitării și 
manipulării produselor alimentare (în special a cărnii) în camerele frigorifice ale supermarketurilor, 
hipermarketurilor, hotelurilor, restaurantelor, laboratoarelor, măcelăriilor etc.

Produsele noastre de vârf, realizate pe bază de proiect, sunt următoarele:

În completarea gamei producem și vitrine personalizate pentru fructe și legume, transportoare cu role, 
cărucioare, butuci de tranșat carne etc.

linii de transport carcase carne, proiectate cu componente versatile și modulare, ce pot acoperi trasee 
articulate din zona de recepție a cărnii până la laboratoare, trecând prin camerele frigorifice.

dulapuri pentru depozitarea cărnii, o alternativă versatilă și economică la liniile de transport a carcaselor, care 
poate fi completată și cu rafturi rabatabile, concepute pentru a optimiza spațiul în camerele mai mici

Dorim să subliniem: putem afirma cu mândrie că datorită sistemului inovator autoportant de culisare internă a 
cârligului, proiectat și brevetat de proprietarul nostru la începutul anilor 1970, am fost pionieri în domeniul 
siguranței la locul de muncă și am revoluționat industria atât de mult încât am devenit un punct de referință chiar 
și pentru concurenții de astăzi

Echipamente pentru puncte de vânzare

Despre noi 

Core business

Valori

Toate produsele noastre sunt realizate la comandă din materiale certificate de înaltă calitate, adecvate 
pentru contactul cu produsele alimentare, exclusiv made in Italy, punând întotdeauna în centrul atenției 
siguranța utilizatorului și necesitățile clientului.

Alte puncte forte ale produselor noastre sunt rapiditatea și simplitatea instalării, atenția acordată esteticii, 
durabilitatea și prețul competitiv, calitatea rămânând în același timp la un nivel ridicat.

rafturi cu nivel ridicat de modularitate pentru camere frigorifice, printre care o linie de mare capacitate
cu adâncime de 90 cm și posibilitate de încărcare de 700 kg pe raft, greu de găsit pe piață

Referințe

Produsele noastre au fost instalate în mari lanțuri internaționale de supermarketuri și hipermarketuri. Nu 
ezitați să ne contactați pentru mai multe detalii.

Cui ne adresăm

Clienții noștri sunt, în principal, producători de camere frigorifice, instalatori de sisteme de răcire, firme 
de amenajări interioare din sectorul antreprenoriat general, care au atât un departament de vânzări, cât 
și un departament tehnic ce poate urmări proiecte în Autocad pentru marea distribuție și Ho.re.ca, 
efectua expertize, instala și oferi asistență la fața locului.
În prezent ne extindem rețeaua de distribuitori. Dacă sunteți interesat să colaborați cu noi, nu ezitați să 
ne contactați.
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